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909var 1972 B.B.C. 3p with Yellow Shift appearing like ‘Yellow 
Omitted’ ....................................................................................£19.50

911a 1972 BBC 7½p with Brown Slate (Queen’s Head) Omitted with
First Day Cancel (Cat. £3500) ..............................................£1350.00

914a 1972 Christmas 3p with Red Brown Omitted (Cat. £1100)....£750.00
914b 1972 Christmas 3p Bright ‘Green’ Omitted............................£180.00
922b 1973 Oak Tree 3p with Grey Omitted (Queen’s Head) (Cat. £825.00

................................................................................................£450.00
923ab 1973 Explorers 3p Se-tenant Pair Gold Omitted ....................£150.00
927a 1973 Explorers 9p with Gold Omitted (Cat. £250.00.............£130.00
931a 1973 Paintings 3d Gold Omitted ..............................................£80.00
948b 1973 Christmas 3½p with Grey-Black Omitted (Denomination,

Inscription, etc.) (Cat. £180.00)..............................................£100.00
948d 1973 3½p Christmas with ‘Blue’ Omitted (Cat. £300)...........£175.00
948f 1973 Christmas 3½p with Blue and Rosy Mauve Omitted (Cat.

£700.00) ..................................................................................£380.00
967var 1974 Christmas 4½p on Translucent paper with normal ............£2.50

W21var 1975 Wales 5½p Type I (Centre Band) U/M (F/U £120.00)...£150.00
X869a 1975 Machin 5½p on “Uncoated Paper”, a rare stamp.......£200.00

SG X869Ey (Cat. £22.00) 
Always a hard one to find! Superb U/M

‘DIAMOND DEAL’ £6.50
Marginal Block of 4 £25.00

981a 1975 Sailing 8p with Black Omitted (Cat. £135.00..................£70.00

983var 1975 Sailing 12p Missing Pink.................................................£7.50
983var 1975 Sailing 12p Missing Black.............................................£75.00

1001var 1976 Reformers 8½p with Major Black Drop ‘Double 
Hands’.......................................................................................£20.00

1011var 1976 Culture 10p Non-Phosphor (Pierron F631 PHa)............£150.00
1020a 1976 Christmas 11p ‘Uncoated’ Paper .....................................£25.00
1062var 1978 Coronation 13p Imperf Proof with Gold Omitted (Imperial

State Crown) ...........................................................................£120.00
MS1099c 1979 Rowland Hill Miniature Sheet “Gold Queen’s Head Omitted”,

(Cat. £975) ..............................................................................£450.00
1125Ea 1980 Author 12p ‘Missing p’ in pair (Cat. £25)........................£10.00
1125Ea do. Singles...................................................................................£9.50
1129a 1980 Queen Mother 12p IMPERF single, fine 4 margins (Cat.

£2,750.00*) .............................................................................£350.00
1167var 1981 Fishing 18p Imperf Pair with major Yellow 

Shift Ungummed (With Wrinkles £75.00)............................£220.00
1171var 1981 Christmas 14p Imperf  Vertical Pair Ungummed 

with Creasing............................................................................£35.00
1207a 1983 15½p British River Fish IMPERF PAIR, (Cat. £3,000)

quite heavily creased/wrinkled, hence the low price ...........£395.00
1302var 1985 34p Hitchcock ‘Dropped Head’ Queen’s Head below

value).........................................................................................£65.00
1303var 1985 12p Christmas with large 3.5mm Perf Shift.....................£45.00
1412 1988 Castle £2 ‘Forgery’ ..........................................................£20.00

1975 MACHIN
5½p PHOSPHOR

OMITTED

1583var 1991 Christmas 24p Questa IMPERF Proof Pair (Has ‘Questa’ in-
stead of ‘24p’)...........................................................................£95.00

X1018var 1992 Machin 24p Chestnut Forgery .........................................£5.00
1658 1993 £10 Britannia – a complete sheet of 25 (1 only).......£450.00
1668var 1st Class Gold Self-Adhesive Imperf Trial Pair.....................£95.00
1843a 1994 Christmas 19p IMPERF Pair ...........................................£65.00

2026-30var 1998 Queen’s Beasts Se-tenent strip of 5 with a fantastic perforation
shift (as illustrated) cutting through Queen’s Head ..................£85.00
do. In Top Strip of 2 strips ......................................................£175.00
do. Unique Gutter Strips of 2 strips ........................................£225.00

2039/40b 1998 Machin 1st/2nd Dagger Perfs. .....................................£380.00
2073var 1999 The Travellers’ Tale 20p Proof with Silver Wording instead of

White and ‘Millennium Jet Travel G Hardley 1999/44’ instead of
‘Millennium 1999./44 Jet Travel/G Hardley’ .........................£450.00

2075var 1999 The Travellers’ Proof 43p Trial with Gold Wording and
‘Millennium linking the nation J. Lawrence 1999/42’ instead
Of ‘Millennium 1999/42, Linking the nation/J Lawrence’.....£450.00

2075var 1999 Travellers’ Tale 43p with Phosphor Back and Front ..........£5.00
2075var do. Block of 4............................................................................£17.50
2085var 1999 Millennium 26p Pilgrim Father with Silver and 

Phosphor Omitted, Imperf Pair of Proof/Trial Status 
(Cat. £350 in Concise) ..............................................................£95.00

2086var 1999 Millennium 43p Sailing Ship as above ............................£95.00
2092var 2001 The Entertainers’ Tale 19p Proof with Extra White Dots under

Gold Lettering.........................................................................£350.00
2094var 2001 The Entertainers’ Tale 44p Proof with more Mauve colour on

Dalek (lines are white on issued stamp), background darker on
proof........................................................................................£350.00

2125var 2000 Millennium 19p Barn Owl with Inscription in Silver....£125.00
2126var 2000 Millennium 26p Night Sky Printed in Black Only 

on Thicker Paper, Imperf Proof pair (Wrinkled £50.00) ..........£95.00
2126aa do. Imperf Proof Pair Printed in Purple instead of Blue with

different Lettering ...................................................................£150.00
2000? Blind 1st and 2nd Trial Design ....................................£395.00
do. 1st Class only ....................................................................£150.00
Machin 1st Class Trial in Silver..............................................£220.00

2237var 2001 Nobel Prize 65p IMPERF Single...................................£320.00
2242a 2001 Christmas 65p Imperf Pair (Cat. £1,100) with 

Certificate................................................................................£425.00

SG 2321a (Cat. £80.00) Superb U/M.......................................................£27.50
Marginal Block of 4 ................................................................£50.00
do. Scarce Gutter Pair..............................................................£60.00

2002 Machin Colour Trial ‘E’ plus label plus ‘E’ in Vertical 
Se-tenant Strip of 3 with the stamps printed in Blackish Green
(Unissued) with label in Red and Orange, 3 only known .......£300.00
2003 A British Journey: Scotland Class Alternative Values

2385var 42p in the design of the issued 2nd Class ...............................£350.00
2386var 2nd Class in the design of the issued 1st Class.......................£350.00
2387var 1st Class in the design of the issued ‘E’..................................£350.00
2388var 37p in the design of the issued 42p.........................................£350.00
2418var 2004 Classic Locomotives Booklet Pane (Uncut) with Blind

Rouletting making it non existant from the front ..................£25.00
do. But with shifted Rouletting cutting almost 5mm into the
design of the stamps. Some separation on Selvedge .............£45.00

2466a 2004 Wales Journey 2nd Class in Imperf Corner Block of 4 (Cat.
£1400) .....................................................................................£650.00

2466a do. Unique Cylinder Block of 6............................................£1000.00
2468var 2004 Wales Journey ‘E’ Imperf Trial Horizontal Pair in 

design of 40p...........................................................................£350.00
2500var 2004 68p Alternative Value in the design of the issued £1.12

................................................................................................£450.00
2515var 2005 British Journey (South West England) 43p ‘Value 

Trial’ with narrower ‘4’ in the value .......................................£150.00
MS2501var 2004 Christmas Uncut Pair of Miniature Sheets Ex. Proof ..£85.00
2654var Machin 2nd Trial with Phosphor IMPERF but only ‘2’ not 

‘2nd’........................................................................................£100.00
2656var Machin 2nd Large Self-Adhesive Imperf Trial Pair ............£125.00
2657var Machin 1st Large Self-Adhesive Imperf Trial Pair................£95.00
2709-10var 2007 Sky at Night 1st Class Se-enant pair Imperf Trial.....£120.00
2711-12var 2007 Sky at Night 50p Se-tenant Pair Imperf Trial ............£120.00
2713-14var 2007 Sky at Night 72p Imperf Trial Se-tenant Pair 

showing MI36 for M36...........................................................£180.00
MS2861a 2008 Olympic Handover Miniature Sheet with ‘Olympic Rings’

Omitted (only 3 known).......................................................£7,950.00
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